
Módszerek az iskolai agresszió kezelésére 

Gyakorlati segítséget nyújt a Fővárosi Pedagógia Napok 
rendezvénysorozata 

Március 31. és április 5. között szervezi meg legfontosabb éves rendezvényét a 
főváros három hónapja megújított pedagógiai intézete. „A koncepcióváltás 
leglényegesebb része az iskolákhoz és partnerintézményekhez való 
közelkerülés, a velük folytatott rendszeres és egyenrangú kommunikáció.  A 
másik elengedhetetlen fejlesztés a szolgáltatásaink korszerűsítése. Csak e két 
feltétel együttes megvalósulásával nyílik majd lehetőség a fővárosi 
intézményvezetők és pedagógusok valós igényeinek felmérésére és azok 
gyors, és közmegelégedésnek örvendő kiszolgálására” – mondta Sárik Zoltán, 
a Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet (FPPTI) új 
igazgatója. 

E gyors reagálási igény és friss pedagógiai szemlélet első, látványos 
megnyilvánulása az idei Fővárosi Pedagógiai Napok. Még csak január 
közepén történt az ominózus, Blaha Lujza téri kisfiú­késelő esete, mely utolsó 
mozzanatként járult hozzá ahhoz, hogy a főváros azonnal tegyen valamit az 
iskoláskorúak között terjedő erőszak megelőzésére. A Fővárosi Közgyűlés által 
ekkor létrehozott szakértői bizottság most komoly segítséget nyújt ahhoz, hogy 
a pedagógiai napok rendezvénysorozata újat mondjon, s több nézőpontból 
(kriminológia, pszichológia, ifjúságpolitika) megalapozott javaslatokat 
közvetítsen. 

Először fordul elő, hogy az Intézet nem többszáz bemutatóórát, 
nagyelőadásokból álló, zömében oktatáspolitikai témájú plenáris ülést 
szervez, hanem egy fókuszba helyezett téma köré (az iskolai agresszió 
kezelése) hív össze néhány hatékony szakmai műhelyt, esetmegbeszélő 
foglalkozást. Az április 2­ i plenáris nap hasznosnak ígérkezik: a délelőtt a 
Városházán elsősorban intézményvezetőknek, a délután a Fazekas Mihály 
Gyakorlóiskolában főként tanároknak, diákoknak (!), gyermekvédelmi 
szakembereknek, pszichológusoknak, médiaszakembereknek és szülőknek 
szól. 

Újdonság, hogy a gyerekek között terjedő erőszak okait és kezelését, ­ s 
hangsúlyosan, annak megelőzését – nem a megszokott módon, vagyis egyes 
szakmák belterjes és biztonságos közösségén belül beszélik meg, hanem 
ezúttal ugyanazon fórumon szólal meg, és kerül nyilvános párbeszédbe 
egymással tanár, diák, pszichológus. televíziók vezetősége, és a



médiaszabályozás képviselője. 
A szakmai hetet művészeti programok nyitják és zárják. 
A szervezők részvételre biztatnak mindenkit, akit a környezete agresszív 
magatartása bármilyen módon érint. A belépés ingyenes. 

Az Intézet várja a témához kapcsolódó történeteket és képeket az 
agressziokezeles@fppti.hu e­mail címen.
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